

Искорки

ВЫПУСК №12
декабрь 2015

«Искра» готовится к встрече Нового Года!

В преддверии новогодних каникул Центр дополнительного образования детей «Искра» приобретает неповторимый праздничный колорит. К оформлению заранее разрабатываются эскизы.

Активное участие в разработке принимают сами ребята. Для этого в образовательных программах разработаны занятия, посвященные изготовлению новогодних поделок (новогодние рисунки, вышитые картины, вязаные новогодние персонажи, елочные игрушки из бисера, забавные фигурки из теста), которые украсят Центр.



Воспитанники Центра с нетерпением ждут сказочного путешествия к символу года «Обезьянка ЧИ-ЧИ»

